11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2010 20:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 22:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193618/answer/193619




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOIrpaMMe BBEICOKad.

[IpaBpa He coBCceM MOHATHO: eciu nerkonuToB 1,0¥1079, To ato B 1000 pa3 npeBIIIaeT HOPMY.
YTouHuTe.



